

Отчёт
о деятельности депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
шестого созыва (2016 – 2021 гг.)
Салахова Валерия Шейхевича
за первое полугодие 2020 года

Валерий Шейхевич Салахов избран в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от Сургутского одномандатного избирательного округа №10. Дата начала полномочий – 06.10.2016г. Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, в состав Комитета Думы автономного округа по социальной политике и является председателем Постоянной комиссии Думы автономного округа по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

1. Участие в работе Думы автономного округа

В отчётном периоде Валерий Шейхевич принял участие в 5 заседаниях Думы, 2 из которых, в связи с введением в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре режима "повышенной готовности" в соответствии с постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 18 марта 2020 года №20, состоялись в режиме видео-конференц-связи, а так же в 4 заседаниях Комитета Думы автономного округа по социальной политике и в 4 заседаниях Постоянной комиссии Думы автономного округа по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики.

В ходе проведенных Комитетом Думы автономного округа по социальной политике заседаний рассмотрено 38 вопросов. За отчётный период Комитетом рассмотрено 25 проектов законов автономного округа о внесении изменений в законы Югры, из них рекомендовано к принятию 21. Всего, с начала 2020 года, на заседаниях Комитета рассмотрено 8 проектов постановлений Думы автономного округа, из них рекомендовано к принятию Думой автономного округа 7 проектов постановлений.

В марте, вместе с другими членами Комитета, Валерий Шейхевич принял участие в совместном заседании Комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, проведенного по инициативе Комитета Думы автономного округа по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. В ходе совместного заседания комитетов Думы автономного округа депутатами был рассмотрен и рекомендован к принятию проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти".

2. Работа с избирателями

В минувшем полугодии депутат рассмотрел 15 обращений. Из них большинство поступило в адрес парламентария из Сургута, одно обращение – из Приполярного и одно – из Мегиона. Большинство обращений связаны с оказанием финансовой помощи, а также касающиеся социальной сферы. Практически все обращения подавались в виде писем. Девять обращений было решено Валерием Шейхевичем по существу, по шести, касающимся действующего законодательства депутат дал разъяснения. В структуре обращений преобладали обращения от юридических лиц и общественных организаций. Активность общественных организаций в период действия ограничений, связанных с пандемией COVID-19, была вызвана реакцией на действие тех или иных правовых норм, касающихся именно ограничений.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Валерием Шейхевичем Салаховым были определены образовательные и медицинские организации, учреждения культуры, спорта и молодежной политики, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата. Всего была оказана помощь 8 учреждениям на сумму в 4 миллиона рублей.

За отчётный период проводилась планомерная работа по реализации задач, поставленных избирателями.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчётного периода депутатская деятельность регулярно освещалась в региональных и муниципальных средствах массовой информации.

На различных информационных площадках было опубликовано около трехсот материалов.

Информация о деятельности парламентария размещается:

- на официальных сайтах Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия»;
- в средствах массовой информации: «СИА – пресс»; телерадиокомпаниях «СургутИнформТВ», «Сургутинтерновости».

5. Иная депутатская деятельность

В течение отчетного периода Валерий Шейхевич, как член межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принимал активное участие во всех проведенных заседаниях. Особое внимание парламентарий уделил работе комиссии в период установления ограничений, связанных с пандемией COVID-19.

Валерий Шейхевич принял участие в акции по обзвону пожилых людей в период пандемии, предложенной руководством Думы автономного округа. Депутат лично обзванивал сургутян, средний возраст которых 81-83 года. Все очень позитивно отнеслись к данной инициативе и выражали слова благодарности в адрес депутата и органов власти Югры. По их мнению, в Сургуте, и вообще в регионе очень многое делается для заботы о людях. А период самоизоляции – не повод для скуки – кто-то перечитывал любимые литературные произведения, кто-то активно следил за общественной и политической жизнью по телевидению. Интересным опытом поделилась сургутянка Людмила Мифодьевна, которая смотрит обучающие вебинары, активно занимается своим хобби и всем рекомендует использовать свое время интересно. У большинства из собеседников Валерия Шейхевича дети, внуки и правнуки проживают в Сургуте и они заботятся о своих пожилых бабушках и дедушках.